

踢次世界杯 身价翻倍涨

世界杯舞台上，总是不乏一球成名的故事，2010年的穆勒、2014年的J罗，仅凭借几场比赛的绝佳表现，身价暴增，走上巨星之路，今年的俄罗斯世界杯也不例外。

在本届世界杯现有的四强队伍中，英格兰的凯恩和阿里、克罗地亚的布罗佐维奇和雷比奇、法国的帕瓦尔都在本届比赛成功“镀金”，而在已经结束世界杯之旅的球员中，同样也有人凭借世界杯的出色发挥身价大增，如俄罗斯的戈洛温、墨西哥的洛萨诺。

巨星

现役前10身价均过亿 凯恩身价提升最明显

与过去两届世界杯所处的大环境有所不同，在过去四年时间里，世界足坛的球员身价整体暴增，天价转会比比皆是，这也使得2018年世界杯的球员身价较往届大幅提高。

德国转会市场网站官方数据显示，现役所有球员中，内马尔、梅西的身价并列最高，达到1.8亿欧元，凯恩、萨拉赫、德布劳内三人的身价均为1.5亿欧元，姆巴佩、迪巴拉、阿扎尔、C罗、库蒂尼奥的身价也都在1亿欧元以上。

不可否认，内马尔、C罗、库蒂尼奥、阿扎尔、德布劳内等超级巨星在本届世界杯的表现非常抢眼，均是各队的绝对核心，但考虑到他们成名已久，身价已经相对固定，本届

世界杯并未对他们各自的身价造成太大影响。

唯一的例外是凯恩，本届世界杯之前，凯恩的身价为1.2亿欧元，目前已经大幅提高至1.5亿欧元。其中最主要的原因在于他在本届世界杯的惊人表现，截至目前，凯恩个人打进6球，是金靴的最有力争夺者。

当然，在现役身价前10的球员中，有一个球员不得不提，那就是年仅19岁的法国新星姆巴佩，尽管他的身价在世界杯前后没有变化，始终是1.2亿欧元，但据西班牙媒体《阿斯报》消息，在看到姆巴佩在对阵阿根廷时的神奇表现后，皇马有意以2.72亿欧元的天价签下姆巴佩。

新星

“妖人”成长最佳舞台 戈洛温身价几乎翻番

年轻有潜力的足坛选手都会被称为“妖人”，无论玩FIFA游戏的球迷，还是俱乐部的球探，最爱的都是这些“妖人”。他们此前效力的大多是二、三流联赛或平民俱乐部，而世界杯成为他们迈入豪门的最佳跳板。

22岁的俄罗斯中场戈洛温，目前效力于俄超的莫斯科中央陆军俱乐部，两天前，俄罗斯止步8强，戈洛温参加了全部5场比赛。世界杯

之前他的身价为1000万欧元，只凭借一场比赛，戈洛温的身价增至1800万欧元，几乎翻番。

本届世界杯的揭幕战上，戈洛温贡献1球2助攻，充分展示了自己的天赋。据报道，在世界杯之前，尤文图斯曾以1700万欧元报价戈洛温，经过世界杯的“镀金”后，尤文图斯要想引进戈洛温，则可能要花3000万欧元以上。

与戈洛温有相似经历的还有墨西哥队的22岁小将洛萨诺。墨西哥对阵德国时，洛萨诺打进全场唯一进球。去年7月加盟荷甲埃因霍温时，洛萨诺的转会费为700万欧元，世界杯之前，身价涨至2200万欧元，而攻破德国大门的这一球，又让洛萨诺的身价提升了300万欧元。



门将

“封神”绝佳时机 皮克福德一战成名

除了巨星、“妖人”，世界杯赛场还是“门神”横空出世的绝佳时机。和内马尔、C罗等巨星的情况类似，德赫亚、诺伊尔等已经在俱乐部建功立业的门神，身价并不会有太大波动；奥乔亚、小舒梅切尔等在本届世界杯表现虽然抢眼，但碍于年龄过大，身价也几乎没有变化。

在这样的背景下，依旧有阿里森、皮克福德、阿尔玛尼等门将受到转会市场青睐。阿里森是“桑巴军团”的主力门将，尽管巴西已经止步八强，但首次征战世界杯的阿里森还是用实际表现赢得了转会市场的

认可，身价由4500万欧元增加至6000万欧元。

另一位身价大幅提升的是英格兰主力门将皮克福德，身价由2000万欧元增加至3000万欧元。点球大战贡献关键神扑，帮助英格兰打破点球魔咒，皮克福德的身价提升在情理之中。阿根廷门将阿尔玛尼的身价虽然只是从160万欧元提升至350万欧元，但背后的故事值得称道。阿根廷主力门将赛前意外受伤，另一位门将卡瓦列罗首战中重大失误，阿尔玛尼这才顶替出场，并成功为自己“镀金”。

据新华网